O 000 «ABC-/1u3aiin»
_ABC PaspaboTka 1 Npon3BoACTBO U3AENWiA U3

2 19 = [F T cTanu, antMUHUS, KOMMO3UTHbLIX MaTepuanos

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJILHBIN TOJ JIBUTATEJTb TPAHCMUCCHS APTHKYJI
AUDI A4, A4 allroad, A5 ALAS (08-), Ad allroad (09-) 1.8TFSI, 2.0TFSI Bee 02.04k

Camopes @6x30
Ckoba nop camopes
2 oTB.

Camopes @6x30
Ckoba nop camopes
6 oTB.

BonT wraTHbIn
2 oTB.

Camopes @6x30

4 oTB.

BonT wraTHbIn

2 oTB.

BonTt M8x30
LLlan6a rposep 8
LWaiiba M8
4 oTB.
Bont M8x30 Bont M8x25
Lan6a rposep 8 LLiai6a rposep 8
LWan6a M8 LWan6a M8
2 oTB. 2 oTB.

ITopsinoK yCTAHOBKM KOMILJIEKTA 3aIIMThI

CocraB KoMIJIEKTA Kpemneska: 1. CHATb LITATHBIA TUIACTUKOBBII MBUIHHUK.
HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYJI 2. H03I/IHI/I$[ A. YCcTaHOBUTH Hepe}lHI/Iﬁ KpOHMTeﬁH.
3. Tlosunwms B. YCTaHOBUTH CPEIHUIN KPOHIITEHH.
M8x25 2 1T N N
Boat 4. Tlozunust C. YCTaHOBUTH 3aJHUN KPOHIITEHH.
M8x30 7 1.
C 2 5. Ycranosuts 3amury JIBC n AKIIIIL.
aM(zpe3 26x30mm T 6. YcTaHOBHTH MBUTLHUKU HA 3aIIHTY,
Ulaii6a M8 9 1T, KpENUTh IPH IOMOIIH camope30B @6x30
yoe A U CKOOOK M3 KOMILIEKTa Kperexa.
Ilaii6a rposep 8 9 wr. 7. Bce TOUYKH KpeTUIeHHs! 3aTAHY Th.
Ckoba nox 8 10T, BHUMAHMUE! Ilpuucnons3oBaHuy NHEBMOMHCTPYMEHTA
camopes HPOBECTH €ro PEryJIMpOBKY COracHo 3HadeHusM (M6-5 Hv, M8-

15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

www.abe33.ru



